



## А ну-ка, папы!

В детском саду №1 «Аленка» состоялись спортивные соревнования, посвященные Дню отца

В соревнованиях приняли участие команды из пап, которые с энтузиазмом включились в спортивную программу. Она включала в себя разнообразные эстафеты и конкурсы: командные забеги с эстафетной палкой, футбольная переправа, прокат коляску, бой подушками, перетягивание каната.

Каждое задание вызывало улыбки и восторг, а дружеская атмосфера создала незабываемые воспоминания.

*Спасибо всем папам за активное участие и положительные эмоции! Надеемся, что этот день запомнится вам и вашим детям на долгое время, — говорят в дошкольном учреждении. — Поздравляем всех пап с праздником! Пусть таких ярких моментов в жизни каждой семьи будет как можно больше!*

Информация и фото: детский сад №1 «Аленка»



## Прекрасный пример героизма

Папы и дети детского сада №3 «Родничок» совершили увлекательное путешествие в мир туризма и приключений в рамках долгосрочного проекта «ВМЕСТЕ» накануне Дня отца

В среду на площадках детского сада развернулось уникальное мероприятие «В туристический поход с папой». Родители и дети встретились, чтобы отправиться в захватывающее испытание, состоящее из пяти увлекательных этапов. Станция «Подготовка к походу»: сбор рюкзака со всем необходимым для похода. Станция «Огонь своими руками»: создание костровища и повторение правил поведения с огнем. Станция «Следопыт»: прохождение полосы препятствий. Станция «Первая помощь»: овладение навыками оказания помощи пострадавшему. Станция «Палаточный лагерь»: установка палатки.

В процессе прохождения испытаний папы демон-

стрировали свою спортивную и знание практических навыков выживания в естественных условиях, а дети оказывали активную помощь и получали массу впечатлений.

Атмосфера мероприятия была насыщена духом товарищества, сотрудничества и взаимовыручки. Мы гордимся отвагой и решительностью наших пап, чьи действия послужили прекрасным примером героизма и ответственности для подрастающего поколения.

Мероприятие закончилось большой фотосессией и теплой походной песней, оставив приятное воспоминание и желание повторить подобное событие снова!

Детский сад №3 «Родничок»



### В поселке Светлый отмели День пап

Праздничный концерт в КДК «Виктория» в минувшее воскресенье начался с яркой и трогательной видеопрезентации, подготовленной Натальей Владимировной Логиновой. Это отличный способ собрать воспоминания и моменты, которые связывают пап с их детьми. Теплые фотографии создают атмосферу близости и радости.

Были рады видеть гостей из поселка Бобровский — участников Студии «Мостовая», которые принесли с собой атмосферу праздника и заряд положительных эмоций. Зажигательные песни и яркие выступления артистов поразили сердца зрителей, наполнив их радостью и теплом.

Танцевальные номера от коллектива «Танцеро» из Верхнего Дуброва с танцем «Бачата» добавили очарования, а испанский танец

от коллектива «Райз» из села Косулино украсил мероприятие своими яркими костюмами и страстью исполнения.

Маленькие артисты также не остались в стороне: их слова поздравлений от театральной студии «Т-Игра» стали настоя-

щим украшением праздника, показывая, как дети ценят и любят своих пап.

— Такие мероприятия становятся замечательной традицией, объединяющей семьи и наполняющей сердца теплом и радостью, — считают в культурно-досуговом комплексе.



## Любим и ценим!

— Давайте продолжать отмечать такие важные моменты вместе, делая их еще более запоминающимися для всех участников. Спасибо всем — за участие и поддержку!

Информация и фото:  
КДК «Виктория»,  
поселок Светлый

